
В Омске вынесен приговор директору агентства недвижимости, обвиняемой в мошенничестве в крупной размере (23.12.2014)

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору агентства недвижимости ООО «Вдохновение» Юлии Качаевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере). Следствием и судом установлено, что Качаева с 2013 по 2014 год размещала в сети Интернет и других средствах массовой информации объявления об оказании риэлторских услуг. Клиентам она обещала за вознаграждение в размере около 15 тысяч рублейказать услуги по приобретению квартиры в строящихся домах, однако впоследствии свои обещания не выполняла, а переданные ей денежные средства в виде оплаты риэлторских услуг и аванса за приобретаемое жилье (от 65 до 376 тысяч рублей с клиента) похищала. Как правило, потерпевшим она предлагала приобрести квартиры, которые уже были проданы застройщиком другим лицам. Таким способом, по мнению следствия, обвиняемая обманула 42 гражданина, похитив денежные средства в общей сумме более 3,8 миллионов рублей. В ходе следствия обвиняемая полностью признала свою вину, но ущерб потерпевшим не возместила.

Приговором суда Качаевой назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Кроме того, суд удовлетворил гражданские иски потерпевших о взыскании с Качаевой суммы причиненного материального ущерба. По решению суда трое несовершеннолетних детей Качаевой переданы на попечение ее матери, так как Качаева была взята под стражу в зале суда.

02 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191686>